



艾热提·马木提:

用生命守护一方安宁



据新华社乌鲁木齐电(记者 刘兵 杭芮)“英雄艾热提,我们也有了您的样子!”今年清明节,新疆和田地区皮山县公安干警在百忙中发起了一场意义非凡的纪念活动——通过网上献花、诗歌寄语表达对“人民英雄”艾热提·马木提的崇高敬意和缅怀之情。

艾热提·马木提,1969年10月出生,新疆皮山县人。他于1989年7月从新疆人民警察学校(现新疆警察学院)毕业后,便回到家乡参加公安工作,1994年5月加入中国共产党,历任皮山县公安局城镇派出所所长、皮山县公安局党委委员、副局长等职。

自2014年新疆开展“严打”专项行动以来,艾热提·马木提带领民警破获危害团伙77起811人,收缴爆炸装置

320枚,严厉打击了暴力恐怖违法犯罪活动,维护了国家安全和社

会稳定。从警以来,艾热提·马木提13次被评为优秀公务员,先进个人、优秀共产党员,荣立个人二等功1次、个人三等功5次,2010年被新疆维吾尔自治区公安厅评为“全疆人民满意派出所所长”。

2016年9月10日,艾热提·马木提带队抓捕藏匿于皮山县一个村庄荒地的公安部A级通缉令通缉在逃人员、制爆团伙头目阿某。就在他和民警们收紧口袋,把暴恐分子围困在一处灌木丛中准备擒获时,暴恐分子突然发起自杀式袭击。“隐蔽!”艾热提·马木提大喝一声,同时拔枪射击。随着爆炸声响起,艾热提·马木提应声倒地,血流满面,后经皮山县人民医院抢救,终因伤势过重,不幸壮烈牺牲,年仅47岁。

艾热提·马木提牺牲的消息传开后,他生前工作过的科克铁热克乡和皮山县城的各族群众都自发赶来参加他的葬礼,送他最后一程。2017年1月24日,公安部追授艾热提·马木提“全国公安系统一级英雄模范”荣誉称号。2019年9月29日,在中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上,艾热提·马木提作为全国公安民警代表,被授予“人民英雄”国家荣誉称号。

如今,艾热提·马木提的大女儿古丽米热·艾热提在大学毕业后继承了父亲的遗志,成为皮山县一名优秀的人民警察。

廖俊波:

真心实意为人民造福的“樵夫”



据新华社福州电(记者 王成)2017年3月18日,一个大雨滂沱的夜晚,福建省南平市委常委、副市长廖俊波在乘车前往武夷新区开会途中遭遇车祸,走完了他年仅48岁的一生。

入党25年来,廖俊波信念坚定、不忘初心,对党无限忠诚,在每一个工作岗位上都倾心尽力为党和人民事业奋斗。2015年6月,时任福建政和县县委书记廖俊波被授予“全国优秀县委书记”称号,在他逝世后,又被追授为“全国优秀共产党员”“时代楷模”。

廖俊波2011年到政和工作时,这个福建省扶贫开发重点县被戏称“省尾”。四年间,廖俊波这个“火车头”带着政和人民加速追赶,政和连续三年位列福建省县域经济发展“十佳”。

廖俊波为发展而疾呼、为民生而奔走的场景,长久印刻在政和县干部群众脑海中。时任政和县规划建设局局长的卓卓庆回忆,2012年9月,在推进政和城市面貌大变样的“百日会战”中,道路改造曾因变压器位置

的选择而受阻。廖俊波了解情况后,当即从办公室下楼乘车来到施工点,花了两个多小时把30多个点位挨个看过,叫来10多个相关单位负责人开会讨论,现场就制定了解决方案。

在政和,廖俊波亲手绘蓝图抓“施工”,一个省级工业园区崛起而起;他马不停蹄追着项目跑,为闽北山区县产业发展打牢“地基”;他“能到现场就不在会场”,以务实担当的作风创造了振奋人心的“俊波速度”,政和县干部队伍精气神为之焕然一新。

廖俊波给自己的微信昵称取名“樵夫”,他认为自己就是大家的“砍柴人”,而在群众眼里,廖俊波是“和农民坐一条板凳的人”。

年逾古稀的张承富家住政和县七星溪边,溪水卫生条件差、雨季水位大涨,一直困扰着老人和周边居民。2015年5月,张承富找到廖俊波的手机,抱着试试看的态度给他发了一条短信,希望改善周边居住环境。

令张承富意想不到的是,廖俊波很快回复了他,还邀请他到办公室面谈。在廖俊波的推动下,当年的腊月二十七,一条崭新的栈道架在了张承富家门前。家家户户都放起了鞭炮,张承富满怀感激地亲手写了一幅对联贴在门口:“当官能为民着想,凝聚民心国家强”,横批“俊波您好”。

在廖俊波生前长期工作的福建南平,“俊波精神”成为永不过时的精神坐标,激励着当地干部干事创业,一批忠诚、干净、担当的“廖俊波式好干部”脱颖而出。“想干、善干、敢干”的政治好生态正在形成。

874万高校毕业生找工作进入冲刺阶段,促进就业政策进展如何?

新华社“新华视点”记者 张龙 吴振东 李劲峰

当下进入高校毕业季。今年全国大学毕业生达874万人,高校毕业生就业是稳就业工作的重中之重。今年政府工作报告提出,要促进市场化社会化就业,高校和属地政府都要提供不断线的就业服务,扩大基层服务项目招聘。“新华视点”记者梳理发现,近期,各部委、各地密集出台各类政策,促进高校毕业生就业。

多地扩大国有企业、事业单位等岗位供给,给小微企业发放招聘补贴

日前召开的全国普通高等学校毕业生就业工作电视电话会议明确要求,要把高校毕业生就业作为重中之重,抢抓离校前的关键期,开展“百日冲刺”行动,破解就业结构性矛盾。

记者采访发现,一些地方事业单位、国有企业、“三支一扶”、临时公益性岗位等招聘,针对高校毕业生的岗位数量和比例相对往年有所扩大。

河北省今年高校毕业生数量同比增加3.7万人,当地针对高校毕业生开发设置城乡社区等基层公共就业服务、公共管理和社会服务、卫生防疫等岗位5000个;天津市要求市属国有企业今年招聘高校毕业生规模扩大10%以上,提供不低于3000个就业岗位。

人社部明确,今年在全国将招募3.2万名高校毕业生到基层从事“三支一扶”工作,同比增加5000人。科技部、教育部等部委下发通知,鼓励科研项目开发科研助理岗位吸纳高校毕业生就业。

为拓宽高校毕业生就业渠道,一些地方发放招聘、创业补贴,增加见习基地。广西明确,对招聘高校毕业生,与之签订1年以上劳动合同的小微企业或

社会组织,按照每人2000元的标准给予补贴,并给予1年的社会保险补贴。上海市明确,对高校毕业生首次在沪创业的,可申请一次性8000元创业补贴;对符合上海市产业发展导向的高校毕业生创办企业或创新团队,给予每年最高50万元资助。青海省累计建立高校毕业生就业见习基地140多家,提高毕业生就业能力与匹配效率。

值得注意的是,受就业岗位整体减少影响,高校毕业生继续深造延迟就业意愿增强。武汉一所重点高校就业负责人表示,往年本科毕业生考研失败后再次参加考试的比例在5%左右,今年选择再次考研的或将明显增加。

据了解,教育部硕士研究生、普通专升本分别扩大招生规模18.9万、32.2万,继续安排在高校开展学制为两年、全日制学习的第二学士学位教育,为高校毕业生创造更多再学习机会。

定向帮扶疫情严重地区高校毕业生,“云招聘”成为春季招聘主流

今年就业形势下,来自湖北等疫情严重地区毕业生就业面临更大挑战,多地采取专项措施增强兜底保障。

记者梳理发现,目前已有广东、天津、安徽等10多个省份,专门对湖北籍高校毕业生发放800元到3000元不等的求职创业补贴。人社部会同国资委、湖北省政府等启动实施“湖北高校毕业生就业进行”行动,集中发布优质岗位40万个。

湖北一所高校就业指导中心负责人表示,受疫情影响,企业招聘应届毕业生的岗位数量明显减少,毕业生就业率比往年同期低5到10个百分点。各地、各部门对湖北毕业生的照顾与补

贴,有助于化解毕业生求职期间的经济和心理压力。

记者调查发现,受疫情影响,目前“云招聘”成为春季招聘主流。据青海省教育厅统计,今年青海省内预计高校毕业生21764人,由于新冠肺炎疫情影响,前一个阶段线下春招全部停止。

青海民族大学就业创业指导中心主任东珠加介绍说,从2月份起,学校同政府部门、企事业单位合作搭建智慧就业平台,举办“2020届毕业生春季网络招聘会”“青海民族大学2020届毕业生春季网络视频招聘会”等多场招聘会与宣讲会,实现毕业生和用人单位网络交流对接。

近日,青海民族大学本科毕业生张发萍收到盼望已久的人职通知邮件。“由于疫情影响,今年学校所有春季校园招聘全部搬到线上,从投递简历到最终录取,全程在线上完成。”张发萍说。

上海第二工业大学招生就业处处长经晓峰表示,他们承担的“上海市2020届高校毕业生春季网络招聘会暨少数民族毕业生网络专场招聘会”,截至目前共在网络平台上提供岗位58015个,11726名毕业生通过简历初筛,部分学生已通过面试被录取。

一些高校就业指导负责人介绍,目前,大多数高校都已拥有线上招聘、线上签约、线上派遣等平台,实现“云招聘”已不存在技术障碍;与此同时,一些行业受疫情影响,招聘岗位数量减少,加上线上招聘效率、效果不如传统校园招聘,就业工作仍然面临不小挑战。

扶持政策需要尽快细化落地,充分做好未就业大学生保障

不少应届毕业生反映,今年招聘市

场上不仅岗位减少,就业门槛也有不同程度提高。Boss直聘研究院调查数据显示,今年春季招聘中,应届生招聘岗位中明确要求本科及以上学历的占49.5%,较去年同期高出13个百分点。

教育部等部门和单位从5月份到8月中旬,针对2020届普通高校毕业生就业创业重点组织开展升学扩招吸纳、充实基层、扩大参军入伍等十大专项行动,帮助毕业生顺利毕业、尽早就业。

在多项政策推动下,目前,有的地方促进高校毕业生就业已取得初步成效。黑龙江省教育厅5月26日公布数据显示,全省高校毕业生签约就业率40.45%,较去年同期上升7.13个百分点;青海民族大学应届毕业生就业率也比去年同期略有提高。

业内专家认为,受经济运行压力和新冠肺炎疫情叠加影响,社会用人需求不确定性增大,地区、行业、专业、学历层次间的就业不平衡加剧,促进高校毕业生就业工作压力不容小觑。

长期关注就业问题的中央党校教授周天勇表示,当前2020届毕业生求职已经进入冲刺阶段,一方面相关部委和地方出台的扶持政策应尽快细化落地,助力高校毕业生实现就业;另一方面在充分评估疫情形势,做好防控基础上,加快毕业生返校步伐,为他们参与学校就业辅导、企业实习招聘提供便利。

业内人士建议,各地充分用好就业补助等资金项目,鼓励企业投放更多就业岗位;同时教育、人社等部门做好衔接工作,对于未能实现就业的毕业生,及时纳入待业等保障范畴,做好保障托底工作。

(据新华社北京电)



特色农产品种植助农增收

近年来,河北省广宗县大力发展特色农产品种植,形成育苗、栽培、销售为一体的农业产业链,助农增收。图为6月14日,果农在河北省广宗县南寺郭村果园里采摘哈密瓜。

新华社发(张驰 摄)

声 明

由我公司承建的“昌都地区拉妥至芒康公路改建工程施工2标段工程项目”已完工,所有民工工资已结算完毕,无拖欠情况。如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我公司联系,逾期后果自负。

联系人:浦仕好
联系电话:15154801690
特此声明

西南交通建设集团股份有限公司
2020年6月15日

公 示

由我公司承建的【提前实施“十三五”公路危桥改造工程施工第五标段】,现已全部完工(昌都片区桥梁24座,林芝片区桥梁10座),所有民工已全部退场,且民工工资已全部足额发放未有拖欠情况。

如有异议,请于本公示见报之日起30日内向清理拖欠民工工资领导小组办公室举报。
举报电话:13908914739 巴桑次仁
特此公示

西藏天路股份有限公司公路危桥改造工程五标段项目经理部
2020年6月15日

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:

0891-

6349996 6322866

声 明

车牌号为藏A·E9245的车已于2013年3月出售给建国,但至今未办理车辆过户手续。请现车主于本声明见报之日起7日内与原车主联系办理过户手续,逾期未办理一切后果自负,该车自出售之日起一切责任与原车主无关。

特此声明

张明光
联系电话:18297294404
2020年6月15日



西藏传媒
TIBET MEDIA